



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Proiect

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. .... din .....

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **PFA LEFTERACHE VASILICA**, cu sediul în mun. Tulcea, str. Babadag, nr.11, bl.5, sc.A, et.I, ap.3, înregistrată la APM Tulcea cu nr. 13100/05.12.2016, în baza:

- **Hotărârii Guvernului nr. 445/2009** privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, cu modificările și completările și ulterioare;
- **Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007** privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin **Legea nr. 49/2011**,

APM Tulcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.04.2017, că proiectul "**Scoatere definitivă 1500 mp teren din fond forestier OS RUSCA,,**", propus a se amplasa în extravilanul localității Tulcea, DJ 222C-P2046, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .

Justificarea prezentei decizii:

- I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, punctul 1 lit. d ) *împădurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetație forestieră sau defrișare în scopul schimbării destinației terenului.*

Terenul se află în extravilanul localității Tulcea, în zona păduri , în proprietatea Ocolului Silvic.

Proiectul prevede scoaterea definitivă din fondul forestier a suprafeței de 1500 mp.

Scoaterea definitivă din fondul forestier a terenului menționat se realizează printr-o compensare fizică cu un teren oferit de PFA Lefterache Vasilica la care se calculează o echivalență de suprafață și bonitate astfel încât în fondul forestier național se va introduce o suprafață de minim 4500 mp, care va fi supusă regimului silvic și va fi împădurită în termen de doi ani de la preluare de către administrator pe cheltuiala PFA Lefterache Vasilica.

Terenul ce va fi scos definitiv din fondul forestier național va deveni proprietatea PFA Lefterache Vasilica în momentul efectuării operațiunii de predare-primire și va dobândi destinația pentru care s-a solicitat scoaterea de teren din fondul forestier (construire pensiune turistică) abia după emiterea actului de proprietate.

Prevederile legale din domeniul silvic prevăd că terenul ce face obiectul scoaterii din fond forestier se va defrișa și își va pierde destinația forestieră, după emiterea actului de proprietate se va proceda la împădurirea unei suprafețe de 1200 mp din suprafața totală cu specii de salcâm și tei. În prezent pe terenul în cauză vegetația forestieră este foarte slab dezvoltată, existând 8 exemplare de salcâm și aproximativ 20 tufe mojdrean.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA**

- beneficiarul va respecta condițiile impuse prin certificatul de urbanism nr. 787/26.11.2016, emis de Primăria mun. Tulcea;
- titularul proiectului are obligația de a notifica în scris APM Tulcea despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, înainte de realizarea modificării;
- la finalizarea lucrărilor se va notifica în scris APM Tulcea și GNM - Comisariatul Județean Tulcea în vederea efectuării controlului de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii și a întocmirii procesului verbal care se anexează și face parte integrantă din procesul verbal de recepție la terminarea lucrărilor.
- Conform prevederilor OUG nr. 195 / 2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 264/2006, cu modificările și completările ulterioare – răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului proiectului .
- Prezenta decizie a etapei de încadrare este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Chim. Mirela-Aurelia RAICU**

Șef serviciu

Avize, Acorduri, Autorizații:

ING. Camelia MICU

Întocmit, consilier superior:

Ing.E. V.

Nr. AAA: 2018 / 2007